

ВІСТІ КРАСНОГРАДЩИНИ

Газета виходить із 22 березня 1919 року

Засновник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Медіапростір «Вісті Красноградщини»

П'ятниця,
15 грудня
2023 року
№ 50
(14904)



Рекомендована ціна —
10,00 грн

До кінця
передплати
залишилося
12
днів

Перші місця — наші!

Народний аматорський театральний колектив «АРТ-Є» і зразковий танцювальний колектив «Крапелька» Красноградського будинку культури блискуче виступили на Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «UKR WEST ART FEST».

На початку грудня в курортне місто Трускавець з'їхалося багато творчих колективів з різних регіонів України. Отож у красноградських митців з'явилася чудова нагода випробувати себе в змаганнях, а також отримати нові враження від мандрівок Батьківщиною.

І для театралів, і для танцівників цей конкурс виявився щедрим на нагороди. Вони здобули перші місця у своїх номінаціях. Зокрема, серед 36 хореографічних колективів (а це 1023 учасники і 116 номерів) «Крапелька» стала лауреаткою першої премії. Танці «Свіча» та «Веснянка» не залишили нікого байдужими. Театр «АРТ-Є» представив на розсуд журі уривок з фольклорної постановки «Коло Свароже». На сцену виходили: Наталія Сіліна, Наталія Марченкова, Яніна Сень, Ольга Малихина,

Євгенія Александрова, Поліна Муц, Тетяна Шерстюк і сама режисерка — Тетяна Зібарова. Журі вразив автентичний спів акторок. Відповідно, крім першої премії, «АРТ-Є» виборов номінацію «Краща вистава фестивалю». Під час церемонії нагородження Подяки отримали й керівниці колективів — Ірина Пилипенко й Тетяна Зібарова.

Відразу після повернення додому спілкуємося з режисеркою театру «АРТ-Є». Пані Тетяна результатом задоволена. Принагідно дякує керівництву міськради за організацію поїздки до Дніпра й супровід колективу із Дніпра до Краснограда. Решта витрат лягла на плечі самодіяльних артистів. У найближчих планах — участь усієї трупи в театральному фестивалі, що відбудеться в лютому наступного року в Києві. Цього разу їхати до-



Тетяна Зібарова з артистками театру «АРТ-Є»

ведеться своїм транспортом, аби доправити реквізити для вистави. Тож «АРТ-Є» шукає благодійників, які б допомогли їм здійснити мрію.

Вітаємо наших талановитих землячок з черговою перемогою і зичимо їм підкорення нових творчих вершин.

Світлана КАСЬЯНОВА



Ірина Пилипенко та юні танцівниці «Крапельки»

Зі струмочка — річка

Нотатки з конференції міської ветеранської організації

6 с.

Якими будуть розміри державних соціальних допомог у 2024 році

7 с.

Щоб бути зі світлом, потрібно економити

Останнім часом нерідко з'являється інформація про дефіцит електроенергії в загальній системі країни. Для підтримки балансу Укренерго залуцає аварійну допомогу з Румунії та Польщі. Із цього розпочався і поточний тиждень.

Причини дефіциту потужності — недостатній обсяг генерації на тлі високого рівня споживання в державі.

«Можливості електростанцій щодо збільшення виробництва електроенергії все ще обмежені. Цього понеділка відразу три енергоблоки не включились в роботу у визначений час через продовження терміну аварійного ремонту. На інших блоках теплоелектростанцій тривають аварійні та планові ремонтні роботи, а сонячні електростанції не можуть працювати на максимумі своїх можливостей через щільну хмарність по всій країні. Диспетчерський центр Укренерго вже зранку бачить, що споживання перевищує прогнозний рівень на 2,2 відсотка. Це еквівалентно роботі щонайменше двох додаткових блоків теплових електростанцій, потужностей яких наразі немає. В окремих областях зростання споживання сприяє і погіршення погодних умов», — пояснили в компанії.

Для уникнення дефіциту зараз вкрай необхідно ощадливо споживати електроенергію. Зокрема, зменшити навантаження на енергосистему в пікові години споживання (особливо у вечірній час — з 17:00 до 19:00). Тож кожен із нас здатний зробити свій внесок у цю справу.

ukr.net